Impostare la base di ricarica

Prima di iniziare \ Scopri come funziona V80

e Collocare la base di ricarica contro una parete e inserire
il cavo di alimentazione nella presa. Assicurarsi di lasciare
una zona sgombra di circa 100 cm ai due lati e di 200 cm
nella parte anteriore della base di ricarica. Non collocare
la base di ricarica vicino a porte, scale o moquette.

Accendi e ricarica la batteria del robot.

e Accendi l'interrutore di alimentazione sul lato del robot, si mostrera sullo schermo il livello
di potenza di batteriq, il tempo. Poi metti la macchina al dock di ricarica e si vede il disegno
@ P Quando si finisce la ricarica, tutte le spie si spegneranno.

« 11 V80 & pronto per pulire

Premere @ per riattivare V80, quindi premerlo di D |
nuovo per iniziare la pulizia. Lo fara il robot dividi E
automaticamente le tue stanze in piu aree, quindi
li puliranno uno per uno con Zig zag.

Premere @ per riattivare V80, quindi premere

per avviare la pulizia classica. Il robot pulira in modo i X
casuale e terminera la pulizia quando la batteria &
scarica.

 Consigli importanti per il V80

¢ Non immergere il serbatoio dell'acqua e del
contenitore della polvere, sono presenti alcuni
componenti elettronici.
Pulire solo con il mocio bagnato.

e Pulire regolarmente il pennello laterale e la
ruota anteriore. Uscire con la mano e pulirli
per favore.

® L. a modalita di programmazione intelligente consente di programmare il robot in modo da

pulire in un momento specifico. Per la procedura dettagliata, leggere il manuale dell'utente.

YcTaHoBKa 6a3bl Ans 3apsAAKu

[Nepen Hava oM \ MocmoTpuTe, Kak paboTaeT V80

*[ocTaBbTe Gasy 418 3apAAKM Y CTEHbI U BKIIOUNTE
LWHYpP NMUTaHWA B PO3ETKY. He 3abyabTe OCTaBUTb
cBoGOaHYHO Molams no 1 MeTpa ¢ GoKOB 1 2 MeTpa
nepen 6a30i 4na 3apsaku. He pasmellaiite 6asy ans
3apaaky BGIM3K ABEPEN, NECTHNL, UM Ha MOXHATOM KOBPE.

MpobyxaeHue n 3apspka 6atapen Bawero poboTta

* BK/IOYMTE NUTaHME KHOMKOI Ha GOKOBOW CTOPOHE Mblfecoca. Ha ancnnee oTobpasnTcs ypoBeHb
3apsifa 6aTapew, Tekyllee BpeMs. 3aTeM NoAKNtoUUTe poboTa K 3apsaHol 6ase, Ha aucnnee
oTobpasutcsa sHavok @RP . Mocne 3aBepLUeHna 3apaaKM BCE UHOVKATOPbI MOracHyT.

» V80 roToB K ybopke

HaxmuTe @ , 4To6bl npobyanTs V80, 3aTeM HaxMUTe ero o
CHOBa, YTOObI HayaTb yHopKy. POBOT aBTOMaTUYeCKN NOAENUT E
BaLLIM KOMHaTbI Ha HECKO/bKO 30H, @ 3aTeM OYUCTUT WX MO
oyepeau B pexmme 3uraar.

Haxmute @D , 4To6bI NpobyanTsb V80, 3aTeM HaxmuTe )

yBOpKy B Cly4alHOM NOpsiAKe U 3aBEPLUNT €€, Korfa 3apsij

4TOObI HaYaTk Knaccuyeckyro ybopky. PoboT ByaeT Nnpon3soanTb @ | [X
BaTapen UCCAKHET.

» BaxxHble coBeTbl gna V80

e He norpyxarTe B BOAY EMKOCTM 415 BOAbI
1 Mycopa B HUX CTb 9/1EKTPOHHbIE KOMIMOHEHTbI.
YUCTUTE X TOMBKO BRAXHOW TPSAMKON.

o PerynapHo ouuniainTe GoKOBYHO WETKY U HOCOBOE
Koneco. BbITaHUTE GOKOBYHO WETKY U HOCOBOE
KONeco ¥ ouMLIainTe UX CBOU MU PyKaMu.

°® /IHTennekTyanbHOE pacnuncaHvie NO3BOASET BaM 3amniaHnpoBaThb YOOPKY Ha OnpefeneHHoe Bpems.
Moapo6Hble MHCTPYKLMM CMOTPpUTE B PyKOBOACTBE NOMb30BaTeN .
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Set up the charging dock

Before You Get Started \ See How V80 Works

¢ Place the charging dock against a wall and plug the
power cord into the outlet. Make sure to leave an
uncluttered area about 1 meter at the two sides
and 2 meters in the front of the charging dock.

Mise en place de la base de chargement

Avant de commencer \ Vérifiez comment V80 fonctionne

*Placez la base de chargement contre un mur et
branchez le céble d'alimentation dans la prise. )
Assurez-vous de laisser une partie dégagée d'environ R
1 métre sur les deux c6tés et 2 metre devant la base

Configurar la base de carga

Antes de comenzar \ Vea como funciona V80

*Ubique la base de carga contra una pared y enchufe el
cable de alimentacién al tomacorriente. Asegurese de
dejar un drea despejada de aproximadamente 1m a
ambos lados y 2m al frente de la base de carga.

de chargement. Ne placez pas la base de chargement
prés des portes, des escaliers ou sur un tapis hérissé.

Mise en fonction et charge de la batterie de votre robot.

e Allumez l'interrupteur d'alimentation principal sur le c6té de I'aspirateur. L'écran affichera le
niveau de la charge de la batterie, I'heure actuelle. Placez ensuite votre robot sur la base de
chargement et le @&P apparaitra sur I'écran. Lorsque la charge est terminée, toutes les
lumieres s'éteignent.

No coloque la base de carga cerca de puertas,
escaleras o sobre alfombras peludas.

Encendido y carga de la bateria de su Robot

¢ El Interruptor estd ubicado en el borde central. La pantalla mostrard el estado de carga
de bateria, y horas. Colocando el robot encima de la base de carga mostrard @& en la
pantalla. Se apagard las luces cuando finalice la operacién de carga.

Do not place the charging dock near doors, stairs
or on the shaggy carpet.

Wake up and battery charging for your robot.

*Turn on the main power switch on the side of the robot. The screen will show the battery
power level, current time. Then place your robot on the charging dock and @&g will show
on the screen. When charging is finished, all lights will turn off.

« V80 is ready to clean « V80 est prét a nettoyer V80 Estd pronto para limpiar

Pulse @ para despertar el V80, a continuacidn, o
pulse de nuevo para iniciar la limpieza. El robot E
dividido automdticamente sus habitaciones en varias
dreas, luego las limpiard una por una con Zig zag.

Appuyez @ pour réveiller V80, puis appuyez & nouveau o [
pour commencer le nettoyage. Le robot divisera E
automatiquement votre chambre en plusieurs zones,
puis les nettoiera une & une avec Zig zag.

Press @D to wake up the V80, then press it again to o [
begin cleaning. The robot will automatically divide 5
your rooms into several areas, then will clean them
one by one with Zig zag.

Pulse @ para despertar V80, a continuacion,
(- pulse para iniciar la limpieza cldsica.

[X El robot limpiard al azar y finalizard la limpieza IX
cuando la bateria esté baja.

Appuyez @D pour réveiller V80, puis appuyez
pour lancer le nettoyage classique. Le robot nettoie
de maniére aléatoire et termine le nettoyage lorsque
la batterie est faible.

Press @ to wake up V80, then press to start :
classic cleaning. The robot will clean in random and [X
finish cleaning when the battery low.

e Important tips with V80 » Importants astuces pour V80 » Consejos importantes para el V80
¢ Do not submerge the water tank and dustbin
due to some electronic components involved.

Only clean with wet mop.

¢ Ne jamais plonger le réservoir d’eau ni le cratére X =5 X = ¢ No sumerja el tanque de agua ni el cubo de la
de poussiere vu I'existence de composantes : J\*]ﬂ: basura, debido a que tienen componentes
électroniques. | electrdénicos.
Nettoyer avec une ballette humide seulement. Sélo limpie con el fregador himedo.

e Limpie el cepillo lateral regularmente y la
rueda frontal. Saquelos con tu mano y
limpielos por favor.

¢ Regularly clean the side brush and nose wheel.
Pull out the side brush and nose wheel with

» Nettoyez régulierement la brosse latérale et la A )’\ gj
your hand and clean them.

roue avant. Tirez la brosse latérale et la roue
avant avec ta main et nettoyez-les.

¢ El modo de programacion inteligente le permite programar el robot para limpiar
a una hora especifica. Para conocer los pasos en detalle, lea el manual del usuario.

¢ Le mode de programmation vous permet de programmer un nettoyage dans
I'heure spécifique. Pour les étapes détaillées, veuillez lire le manuel d'utilisation.

¢ Intelligent scheduling mode allows you to schedule the robot to clean at a
specific time. For detailed steps, please read the user manual.



